







PENTRU FAMILIE

Sub-semnatul se oferă ca companion de călătorie sau preceptor în timpul vacanțelor, ar fi și dispus a însoți o familie la țară.

Fr. E. HEINZE, pianist-compozitor.

SOLUTION PAUTAUBERGE AU CHLORHYDRO-PHOSPHATE DE CHAUX CREOSOTÉ

Intrebuinat cu succes în spitalele din Paris și recomandată de către cei mai însemnați Medici, în BRONCHITE, CATARURI, TUȘI OPINIATRE BOLE de PEPT (Oftica), RACHITISMUL (Copii scrofuloși și diformi).

Modul întrebuințării: Fie-care lingură într-od jumătate pahar cu apă și jachar. Ph<sup>a</sup> PAUTAUBERGE, 91, Boulevard Voltaire, la PARIS, și tôte Ph<sup>a</sup>.

Primul Biurou

Concesionar de guvern pentru Institutrice, Governante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relațiuni cu stăruința, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

PENSION POUR GARÇONS

voulant suivre les cours à Vienne, dans famille distinguée à proximité d'écoles de tous genres. Conversation Française et Allemande, leçons de musique, répétition dans toutes les branches d'instruction. Excellentes références. S'adresser M<sup>me</sup> BOECK-PLAQUET, WIEN. II Praterstrasse 42. II Hof, 4 Stiege, 3 Stock.

TAPETURI, PERVARSURI POLEITE ȘI PLAFUNURI IN RELIEF,

Vergele de alama pentru soari, sticle pentru usi (GARD-PORT)

din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilul Public sub-semnatul

H. HÖNICH

Tapiter și decorator No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

VICHY

Administrațiunea: PARIS, 8, boulevard Montmartre. GRANDE-GRILLE.—Afecțiunilor limfatice, bôla căilor mistuitoare, umflarea ficatului s'a splinei, operațiuni viscerale, calcule biliare. HOPITAL.—Afecțiunilor ale căilor mistuitoare, greutate la stomac, mistuire gros, nepoștă de mâncare, gastralgie, dispespie. CELESTINS.—Afecțiunile rechinilor ale besiciei, nisip, petra, gută, diabetă, albuminaria. HAUTERIVE.—Afecțiunile rinichilor, ale besiciei, nășip, petra, gută, diabetă, albuminaria.

O pianistă bună dorește să cânte și să dea lecțiuni private, doriților să se adreseze la str. Sf. Ionică Nr. 5.

DE ARENDAT

de la Sft. Gheorghe 1887, moșia Ciocanica județul, Teleorman, în in tindere de 553 Pogoane împreună cu o moară și două roate de făcău pe apa Teleormanu, 20 minute de orașul Alexandria. Arăturile de toamnă să pot face de la Sft. Dumitru 1886. Doriților să se adreseze la proprietara, Smaranda Furulescu, Strada Sf. Iovozoi No 38 Bucuresci.

Bătăturile

se vindecă în zece zile cu Collodiu Indian preparat de I. A. Ciura, farmacist. Strada Lipscani, Palatul societății "Dacia". — Prețul 1 fr. 50 bani. —

DE VENZARE

Casele din str. Roseti No. 18 suburbia Stăuc, compuse din patru camere cu antreuerle lor deosebite. Asemenea și magaziiile necesare de zid învelite cu tînchea, precum și o mică grădină. — Doriților cari vor fi amatori a le cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în localul acestor case unde domiciliază și proprietarul.

A. CAROL PFEFFER Atelier de Legătorie BUCURESCI

5, Strada Regală, 5 — viz-à-viz de Hotel Union — Atelier de legătorie de Cărți de lux, galanterie, cartonaje și pasapurti de fotografie.

Pentru Sesonul de Vară CAVALERUL DE MODE 2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2. Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă, că pentru Sesonul present a priimit un Colosal asortiment de HAINE PENTRU BARBATI ȘI BAETI din care recomandă: Modernele costume de voiage de Garn, Micsed, etc., Mantile cu Dragon de voiage lână și docs. Sacouri și Veste de Mătase, Casemer alb, Terno, Alpağa etc. Veste broșate de Mătase și Docs. Redingote cu Veste de Camgarn, Cocimin, etc. Pantaloni fantaisie, carro roye, etc. Eleganța Confecțiunei, finețea stofelor și adevărata moderațiune a prețurilor satisfacă pe deplin pe Onor. vizitatori.

DE ARENDAT Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca. — A se adresa d-lui Ioan Culoglu, strada Pitar-Moșu Nr. 2, Bucuresți.

Cea mai bună hârtie igienică de cigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE Fabricat de Frații BRAUNSTEIN. Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului himic al Eforiei Spitalelor civile și al Facultății de medicină din Bucuresți, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtiile de cigări ce se importă în țară, de oare-ce însușește toate proprietățile unei hârtii de cigări ireproșabilă, fiind cu desăvirșire lipsită de țesătură animaiă, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de ată.

IMPORTANT pentru Tipografi din Districte DE VENZARE 2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal, format No. 5 și cea-laltă sistem Marinoni forma No. 9 cu prețuri foarte moderate. UNA mașină de tăiat hârtie format No. 6, și altă mașină de perforat. Toate aceste mașini sunt bine-întreținute și se pot vedea chiar funcționând. A se adresa la Tipografia F. GÖBL, Fii, Pasagiul Român Nr. 12, Bucuresți.

SINAI A Sub-semnatul, fost dirigent în atelierile d-lor Szthmary și Dusheck, aduc la cunoștința onor. public că de la 10 lunie eurent, am deschis în Sinaia un ATELIER FOTOGRAFIC arangiat în condițiunile cele mai satisfăcătoare pentru a putea executa cu perfecțiune fotografiile de tot felul și în toate formatele. Onor. public se va convinge când 'mî va face onoarea de a mă visita. Cu stimă AL. IEHALSKY, Sinaia.

HOTEL FIESCHI BUCURESCI SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7. Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etagiul III-lea odăi frumoșe cu fr. 25 pe lună. Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

NOROCUL ANILOR 1886 Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă, au atins niște prețuri estra-ordinare de ridicare și prin urmare nepotrivite cu ori-ce pungă. De altă parte, toată lumea știe astăzi că tocmai valorile cu loturi care nu aduc nici un interes, oferă mai mult noroc de câștig, așa că cumpărătorul chiar a unei părți din aceste titluri, fără a lua în seamă că imobilizează un capital relativ considerabil, se găsește lipsit de interesul banilor săi. Ne eam gândind că nu toată lumea este în stare să facă asemenea sacrificii, cea ce ne-a hotărât să căutăm și să găsim o combinațiune autorizată de legi, și prin care, mijlocind o plată, relativ foarte mică, toată lumea va putea participa la tragerile următoare, cele mai importante și cele mai serioase din secolul nostru.

Table with columns: Tragera la, Numele obligațiunilor, Prima principală aproximativ fr., Franci, Franci. Includes sections for NOROCUL!, SIGURANTA ABSOLUTA, and FERICIREA!

„Moniteur de la Chance Universelle“, Viena (Austria) Corespondența se face în franțuzește, nemțeste, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit. „Le Moniteur de la Chance Universelle“ publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi și loterile serioase. Fie-care nou abonat primește GRATUIT urragiul „RICHESSES OUBLIÉES“ care conține listele oficiale ale tuturor valorilor cu loturi eșite de la început până la 31 Decembrie 1884. — Abonamentul cu dreptu la toate premiile este 6 FRANCI PE AN. Pentru sume mici primește timbre postale din ori-ce țară, bine înțeleș după valoarea lor efectivă.

lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3.

De vênzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aprôpe de școala Militară și cheiul Dêmbovitel. Adresa la d-na M.V.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 3, STRADA VESTEI, 3

Secțiã medicală 1. Hydrotherapia. 2. Electrizare 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalati. 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu 8. Consultații medicale.

Secțiã Higienică 1 Bae abur 2.50 1 Bae de putină cu și țară 2. dușe medicamente 0. 1 dușe rece sistematică 1.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 1 post meridian. Prețurile la secțiã medicală con form prospectului. Direcțiunea

Un agricultor teoretic și practic, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil. A se adresa strada Basarab, viz-à-vis No. 36.

VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA

DE TRANSILVANIA pentru ceaștină și sunt veritabile se pot găsi la Gustav Rietz Strada Carol I, în sticle umplute de mine, cu prețurile de poulit J. B. TRUBSCH Export de vinuri SCHASSBURG (Transilvania) — Liato de prețuri gratis. — Deposit de vinuri indigene și străine